



**SVIM KRAJNJIM KUPCIMA
PRIRODNOG PLINA TRGOVAČKOG
DRUŠTVA HUMPLIN d.o.o.**

**Poštovani,
znate li da postoji tržišna opskrba plinom?**

Poštovani kupci prirodnog plina, opskrba plinom za kućanstva može se obavljati kao regulirana javna usluga ili kao tržišna djelatnost. Javna usluga opskrbe plinom podrazumijeva regulirane uvjete opskrbe i regulirane cijene koje propisuje HERA (Hrvatska energetska regulatorna agencija). S druge strane, tržišna usluga podrazumijeva slobodno međusobno ugovaranje načina, uvjeta i cijene opskrbe uvažavajući opće uvjete opskrbe i zaštitu potrošača. Ako do sada niste sklopili ugovor s novim opskrbljivačem, plinom Vas opskrbljuje onaj u obvezi javne usluge ovisno o području Vašeg stanovanja. Želite li to promijeniti ili se vratiti javnom opskrbljivaču, to možete učiniti besplatno u tri koraka.

Kao potrošač plina plaćate korištenje plinskog sustava i potrošeni plin. Naknade za korištenje plinskog sustava i ostale naknade su regulirane i na njima se ne mogu ostvariti uštede. S druge strane, potrošeni plin je energija koju vam isporučuje opskrbljivač pa tu možete ostvariti uštedu.

Zahvaljujući novim okolnostima na tržištu plina i promjeni zakonodavnog okvira otvara se prostor za konkurentniju ponudu opskrbe plinom Humplin-a d.o.o. od 1. travnja 2021. godine koja svojim kupcima nudi cijenu energije plina u kategoriji kućanstva u iznosu od **0,1888 kn/kWh umjesto dosadašnjih 0,2054kn/kWh** bez PDV-a, odnosno **uštedu od 8,5%** pri čemu prosječna obitelj koja godišnje potroši **20 000 Kw/h** prirodnog plina **uštedi 330,00kn**.

Postupak promjene opskrbljivača je besplatan i mi ćemo ga sprovesti za Vas. Kao prilog dopisu nalazi se tipski Ugovor o opskrbi prirodnim plinom, a zaposlenici Humplin-a doći će do Vas sa Zahtjevom za promjenu opskrbljivača kojeg je potrebno popuniti Vašim podacima i potpisati sa Vaše strane te tako ostvariti spomenutu uštedu. Za dodatne informacije ljubazno Vas molimo da nam se obratite putem **e-adrese humplin@humplin.hr** ili **pozivom na telefonski broj 049/340 778 ili besplatni INFO telefon 0800 200 174** svakim radnim danom od 7:00 do 15:00h.

Svom kućanstvu možete osigurati najnižu cijenu plina na tržištu ugovaranjem opskrbe plinom prema tržišnim uvjetima. Odluka je samo na Vama poštovani kupci!

Vaš HUMPLIN d.o.o